

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.b.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

火车站桥洞下摊位清走啦

没有那些算命的、卖“古玩”的，心里也畅通多了

本报泰安11月12日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞)

12日上午，多部门开始集中整治火车站桥洞子及以南区域环境，清除商亭6个，占道灯箱40多个，规范店外经营。

12日上午9时许，火车站桥洞子以南，城管执法人员分组对沿街商铺前面的广告牌、灯箱等进行集中清理。有商户了解相关情况后，主动将门头两边的广告进行清理。在一板房前面，几名工人拿着相关工具，正在拆除板房上边的广告牌子。现场执法人员介绍，该板房为违规搭建，存在时间较长，将在此次整治中拆除。

记者注意到，全长50余米的火车站桥洞内，算命、卖古玩、摆玩具的摊位已经清理完毕。“以前桥洞子下面的摊位占了近一半的路，行人、非机动车

都躲着走。清理之后，好走了。”路过该处的李先生说。

在桥洞南侧龙潭路两边，以前也常有占道经营摊贩，有时能摆到老汽车站西出口附近，路边每隔五六米就摆着一个灯箱。春升大厦门前，各种小吃大排档多达10余家，长期占道经营，乱堆乱放，妨碍行人车辆通行。一名环卫工人说，小吃摊和大排档附近，他们刚清扫完，很快就有垃圾丢在路边，而且油渍污染路面，很难打扫。“这两天整治之后，没见他们出摊，路不仅好走了，也干净了。”

执法人员介绍，在巩固整治路段的基础上，他们将整治区域扩大到火车站桥洞子至老汽车站区域。“11日、12日两天时间，清除报亭、早餐亭6处，清理乱贴乱画60余处，占道灯箱40余个，流动摊点30余个，乱



整治后的火车站桥洞。本报记者 张伟 摄
堆乱放8处，垃圾3车，拆除LED显示屏18个。”执法人员说，他

们将根据相关情况，继续加大对该区域的整治力度。

骑摩托半小时内连抢两个包

遇民警调头跑丢了头盔，男子已落网

本报泰安11月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭广生 肖辉) 10月底，宁阳华丰镇连发两起摩托车抢包案件，巡逻民警一路追击，嫌疑人慌乱中把头盔丢在路上。警方根据头盔留下的信息调查，11月8日将嫌疑人抓获。

10月25日10时50分许，宁

阳县公安局华丰派出所接县局110指挥中心指令称：在华丰镇西磁窑村村口蒙馆路上有人抢包。华丰派出所值班民警立到达现场后，民警仔细询问了受害人大体案情，同时向指挥中心汇报。附近派出所及巡逻组开始沿线堵截。

接到第一个警情还不到半

小时，又有另一群众报警称：大约3分钟之前，一名妇女被一名戴黑色头盔、骑黑色弯梁摩托车的男青年抢走手提包一个，包内有现金、手机、银行卡等物品若干。

民警原路返回的途中，发现正前方大约80米处有一男青年驾驶弯梁摩托车正迎面驶来。男

青年看到警车后，立即调头逃窜。嫌疑人在逃窜中把头盔丢在现场，民警把头盔带回去。

根据头盔这一线索，锁定犯罪嫌疑人赵某。11月8日，赵某在一工厂内落网。通过讯问，赵某承认了近期在磁窑镇、华丰镇、东庄镇境内骑摩托车抢夺年轻女性随身财物的犯罪事实。

带油漆进高铁站 谎称是番茄酱

本报泰安11月12日讯(记者 王世腾) 11日下午，一旅客装了一玻璃瓶油漆，企图谎称带的是番茄酱进站上车，高铁泰安站值班人员发现该旅客带违禁物品并交公安处理，旅客被罚款，油漆被没收。

11日16时，高铁泰安站安检处工作人员正组织进站旅客放包安检、手检，手检员李梦瑶对每名旅客认真进行手检。当手检一名30多岁刚刚进站的男子时，在其上衣左侧内口袋摸到一个圆鼓鼓的物体，李梦瑶询问是何物品，男子称是一瓶番茄酱，请其出示再次查看时，男子并不配合。

后来，男子掏出了装在塑料袋内的玻璃瓶，李梦瑶打开塑料袋看到瓶子被纸包着，打开纸后看到玻璃瓶瓶盖下覆有一白色塑料袋，瓶内物品并非番茄酱，经检查是约200毫升油漆。

李梦瑶立即让该旅客与物品交给安检队长高保刚，高保刚会同车站公安再次进行检查确认：旅客张某持当天G1213次去徐州东站，用玻璃瓶装了些油漆想带到徐州，没想到一进站就被查出来。

公安机关将油漆没收，并对张某进行了罚款。